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ミトフスキー（Consulta Mitofsky）が 9 月 13 日に発表した 
メキシコ市新国際空港に関するアンケート結果 

 
 
 新空港建設問題についての関心の度合いは？ 

（単位：％） 

地域 高い／ある程度 薄い／全くない 知らない／無回答 合計 

北西部 27.4 65.4 7.2 100.0 

北東部 49.6 50.4 0.0 100.0 

西部 39.9 58.5 1.6 100.0 

中央部 54.9 43.4 1.7 100.0 

南東部 37.4 59.6 3.0 100.0 

全国平均 44.5 53.0 2.5 100.0 

 
 
 次期大統領がメキシコ市の新空港の将来を決定するための国民の意見公募を実施する

ことを提案しているが、このことを知っていたか？ 

（単位：％） 

階層 知っていた 知らなかった 無回答 合計 

高所得層 55.6 40.0 4.4 100.0 

中所得層 40.1 52.9 7.0 100.0 

低所得層 42.9 53.8 3.3 100.0 

全体平均 44.4 50.5 5.1 100.0 

 

 

 新空港の将来についての意見公募に参加することに対する関心度合いは？ 

（単位：％） 

階層 高い／そこそこ 薄い／全くない 知らない／無回答 合計 

高所得層 55.6 N.A. N.A. 100.0 

中所得層 42.4 N.A. N.A. 100.0 

低所得層 41.1 N.A. N.A. 100.0 

全体平均 44.7 51.3 4.0 100.0 
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 メキシコ市国際空港の飽和解消のためにとるべき方策は？（全体平均） 

 

 

 

 

 メキシコ市国際空港の飽和解消のためにとるべき方策は？（年齢・階層・支持者別） 

（単位：％） 

分類 新空港建設継続 サンタルシア空軍基地拡張 無回答 

全体平均 42.0 19.4 38.6 

18～29 歳 36.8 18.8 44.4 

30～49 歳 47.4 20.4 32.2 

50 歳以上 38.5 18.4 43.1 

高所得層 46.6 16.8 36.6 

中所得層 42.4 17.8 39.8 

低所得層 38.9 22.6 38.5 

AMLO 氏に投票 45.3 20.6 34.1 

アナヤ氏に投票 46.9 15.5 37.6 

ミード氏に投票 49.0 21.4 29.6 

 

以 上 

42.0%

19.4%

38.6%

新空港建設プロジェ

クトの継続

現空港の維持とサン

タルシア空軍基地の

拡張

無回答


